



(Libero Consorzio ex Provincia Regionale di Agrigento) tel: 0922 448111 - fax: 0922 31664 www.comune.fayara.ag.it

Reg. Gen. n. <u>1038</u>

data 12/12/2018

POSIZIONE ORGANIZZATIVA N. 5 ATTO DI LIQUIDAZIONE

n. 20

data 10 - 12 - 2018

OGGETTO:

Liquidazione di spesa preventivamente impegnata per il rinnovo iscrizione alla Sezione di Tiro a Segno Nazionale per l'anno 2018 del personale appartenente al Corpo di Polizia Municipale di Favara. (art. 1 Legge 28/05/1981 n. 286) - CIG n. Z642508EAF.

IL RESPONSABILE P.O.

Visto il d.Lgs. n. 267/2000, come integrato e modificato dal d.Lgs. n. 126/2014, ed in particolare gli articoli 183, comma 5 e 184;

Visto il D.Lgs. n. 118/2011 ed in particolare il principio contabile applicato della contabilità finanziaria (all. 4/2);

Visto il vigente Regolamento di Contabilità;

Visto la determinazione Sindacale n. 8 del 01/02/2018 di conferimento dell'incarico di Responsabile della P.O. n. 5 "Area Polizia Locale";

Richiamata la propria determinazione n. 15 del 28/09/2018, R. G. n. 779 del 28/09/2018, ad oggetto: "rinnovo iscrizione alla Sezione di Tiro a Segno Nazionale per l'anno 2018 del personale appartenente al Corpo di Polizia Municipale di Favara. (art. 1 Legge 28/05/1981 n. 286) - Assunzione impegno di spesa", con la quale si è provveduto ad assumere l'impegno di spesa n. 2328/2018 di € 1.725/00 sul Cap. n. 54200/1 del bilancio dell'esercizio 2018 per rinnovare l'iscrizione al Tiro a Segno Nazionale Sezione di Agrigento per l'anno 2018;

visto che il personale appartenente al Corpo di Polizia Municipale ha effettuato le esercitazioni teoriche e pratiche previste per legge presso il Tiro Segno Nazionale Sezione di Agrigento per l'anno 2018:

visto che il Tiro a Segno Nazionale Sezione di Agrigento con nota protocollo 57953 del 04/12/2018 ha fatto pervenire fattura n. 21_18 del 30/11/2018 per un importo pari ad € 1.725,00 IVA esente per l'addestramento effettuato dal personale appartenente a questo Corpo di Polizia Municipale per l'anno 2018;

preso atto del DURC on Line INAIL n. 13273191 relativo a Tiro a Segno Nazionale Agrigento ASD, con sede legale in Agrigento Via Degli Eucalipti n. 2, con scadenza 25/01/2019;

visto le dichiarazioni relative all'art. 38 del D. Lgs. 163/2006 e s.m.i., dell'art. 3 della L. 13/08/2010, n. 135 ed s.m.i., in materia di tracciabilità dei flussi finanziari relativi ai contratti pubblici di lavori, servizi e forniture;

dato atto dell'avvenuta registrazione della procedura prevista dall'Autorità di Vigilanza con l'attribuzione del codice identificativo di gara n. Z642508EAF;

visto l'art. 107 del Decreto Legislativo n. 267/2000 che disciplina gli adempimenti di competenza dei responsabili di settore;

DETERMINA

1) di liquidare la spesa complessiva di Euro 1.725,00 IVA esente a favore dei creditori di seguito indicati:

Fornitore	N. e data Fattura	Importo	Fraz. in dodicesi mi¹	Capitolo	Impegno N. e anno	CIG/CUP
Tiro a Segno Nazionale Sezione di Agrigento con sede legale in Via Degli Eucalipti n. 2 – 92100 Agrigento(AG)	fattura n. 21_18 del 30/11/2018	€ 1.725,00 I.V.A. esente		54200/1	2328/2018	Z642508EAF
<u> </u>						

2)	di dare atto che sull'impegno/sulla prenotazione n residua la somma di Euro
	rimane a disposizione per successive liquidazioni;
	costituisce economia di spesa;
3)	di trasmettere il presente atto, unitamente ai documenti giustificativi della spesa, all'Ufficio Ragioneria
9	
	per l'emissione del relativo mandato di pagamento da effettuarsi mediante bonifico bancario/postale su
	conto corrente dedicato.
Da	10-12-2018
Da	IL RESPONSABILE P.O. n. 5
	Arga/Polizia Vocale
	Comandante Gaetano Raia
	Timbre 1
	1 1 1 1 0 1 0 Cm

P

A

G \

Ν

A

V

U

0

Т

Α

RISCONTRI AMMINISTRATIVI, CONTABILI E FISCALI (art. 184, comma 4 del Tuel)

Ai sensi dell'articolo 184, comma 4, del Tuel si riscontra la regolarità amministrativa, contabile e fiscale del presente atto e si autorizza l'emissione del mandato di pagamento come in premessa specificato

Data 40/12 | 2018 L'addetto al servizio finanziario.

MANDATI EMESSI						
Numero		Data	lm	oorto	N	ote
		Sia Sia				
						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	9					
						-0

	N	DEL REGIST	TRO DELLE PUBBL	ICAZIONI	
Lap		ninazione viene pubblicata			
		Data,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
			II Responsa	abile del Servizio	